
Новини › Війна читать на русском 

Розширення "кілзони" стало основою нового
обережного оптимізму України, - ЗМІ
Кристина Казакова 18:44, 15.05.26 6 хв. 83
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Лінія, що розділяє українські та російські війська, більше не складається лише
з вузької смуги окопів та оборонних позицій.

Росія все ще просувається в деяких районах, але ціна кожного завойованого кілометра зростає / Фото:
33-й окремий штурмовий полк

Один із найважливіших ресурсів у воєнний час – оптимізм – за останні тижні значно

поповнився, оскільки українці, незважаючи на чисельну перевагу супротивника, озброєні

новітньою зброєю та використовуючи винахідливі бойові стратегії, зупинили весняний

наступ Росії, повідомляє The Washington Times.
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ВІДЕО ДНЯ

"Ситуація трохи покращилася", - розповів пілот безпілотника в 423-му окремому

батальйоні БПЛА України Ігор.

Він додав, що фронт хоч й перебуває під тиском, вже не здається таким одностороннім, як

у найтемніші місяці виснажливої зимової кампанії Росії.

В статті йдеться, що ця зміна відображається в тому, як еволюціонувало саме поле бою.

Лінія, що розділяє українські та російські війська, більше не складається лише з вузької

смуги окопів та оборонних позицій.

"Навколо лінії фронту утворилася так звана "зона знищення", глибина якої раніше

оцінювалася приблизно в 20 кілометрів, де транспортні засоби більше не можуть

ефективно діяти через масове використання дронів", - генеральний директор

Brave1 Андрій Гриценюк.

Він додав, що ця зона розширюється, оскільки Україна все частіше використовує дрони

середньої дальності, що дозволяє наносити точні удари глибше на територію ворога.

Видання зазначило, що саме розширення "зони смерті" стало основою нового обережного

оптимізму України.

Українські військові розповіли, що хоча Росія й досі зберігає ініціативу в кількох секторах і

продовжує кидати в бій живі сили, безпілотники та артилерійські снаряди, наступи Москви

дедалі частіше зриваються або знищуються ще до того, як ворог досягає їхніх позицій.

Вказується, що на півдні Запорізької області російські війська проводять розвідку в

околицях Гуляйполя – зруйнованого міста, яке українські командири вважають одним із
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

можливих напрямків наступа на місто Запоріжжя.

"Вони хочуть перерізати шлях до Запоріжжя. Для них Гуляйполе – це прямий шлях", -

розповів газеті командир 423-го окремого батальйону безпілотників Збройних сил України

Віталій Герсак.

За його словами, наразі російські війська намагаються скористатися весняною зеленню,

щоб переміщати піхоту через лісосмуги, часто пішки, на мотоциклах або квадроциклах. 

Проте, як йдеться в статті, українські підрозділи безпілотників заздалегідь підготувалися

до таких атак.

Костянтинівка, зруйноване промислове місто в Донецькій області, залишається ще одним

головним пунктом тиску. 

Російські війська вже кілька місяців намагаються наблизитися до міста, яке входить до

складу східного "оборонного поясу" України і є потенційним плацдармом для подальшого

просування вглиб Донецької області.

На початку травня агентство Reuters повідомило, що бойові дії досягли околиць

Костянтинівки, де російські війська перебували менш ніж за милю від південного краю

міста, а за деякі прилеглі райони точилися запеклі бої.

Видання наголошує, що хоча тиск й реальний, крах, якого дехто побоювався восени

минулого року, не відбувся.

"Вони атакують, але ми тримаємо оборону", – сказав оператор безпілотника з 28-ї бригади

України Горб.

За словами українських чиновників, головна причина, чому лінія фронту тримається – це

технології. Дрони вже не є лише доповненням, а стали визначальним фактором на полі

бою.

Проте прогнози України залишаються стриманими. Незважаючи на свої втрати, Росія має

більше людських ресурсів, більше снарядів, більше бомб і більшу промислову базу.

Українська піхота виснажена, і Київ намагається набрати та ротувати достатню кількість

солдатів для тривалої війни.
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Ситуація на фронті: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

В Україні дедалі сильніше відчувається, що за останні тижні динаміка на фронті змінилася.

Росія все ще просувається в деяких районах, але ціна кожного завойованого кілометра

зростає.

Українські безпілотники розширюють поле бою за лінію російських позицій, і атаки, які

раніше починалися на лінії окопів, тепер зупиняються за кілька кілометрів від неї.

Видання зауважило, що для України це, можливо, ще не є переломним моментом, але

після місяців попереджень про те, що фронт може прогнутися під тиском Росії, це

принаймні дає підстави вірити, що лінія оборони втримається.

Раніше УНІАН повідомляв, що командувач Сил безпілотних систем Збройних сил України

Роберт "Мадяр" Бровді розповів, що наразі кілзона на різних  ділянках фронту

становить  від 25 і більше кілометрів. Він зауважив, що є "єдина система обізнаності, на

котру наносяться всі зафіксовані нанесені ураження". Командувач СБС пояснив, що по ній

чітко, детально видно глибину регулярного відвідування і успішних уражень тими чи

іншими засобами. Мадяр додав, що ця відстань і формує так звану "сіру зону", котру зараз

модно називати "кілзоною". 

Також ми писали, що видання The Economist зазначає, що вперше майже за три роки

ініціатива у війні, схоже, перейшла на бік України. Переживши сувору зиму, коли її міста та

енергосистема майже щоночі зазнавали масованих ударів російських безпілотників і

ракет, Україна тепер переламує хід подій.  Видання наголосило, що Україна завдає Росії

дедалі більшої шкоди практично за всіма показниками. Більше того, у квітні російські

війська вперше з серпня 2024 року зазнали чистих втрат території.

РФ готує удар ракетами та дронами по "центрах ухвалення рішень" в Україні, -

Зеленський

Росія намагається сильніше втягнути Білорусь у війну: Зеленський попередив про

загрозу

"Скільки росіян гине": російська пропагандистка поскаржилася на великі втрати

війна в Україні агресія росії
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